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Żyrardów, 18.10.2021 r.
Nr sprawy: 1/2021

Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi i wyjaśnień do dokumentacji postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie prac konserwatorsko-budowlanych w kościele p.w. Matki Bożej Pocieszenia w Żyrardowie”.
Pytanie 1:
Załączony skan Projektu Budowlano-Wykonawczego z sierpnia 2016 r. nie zawiera rysunków wymienionych w spisie treści tj. 

III CZĘŚĆ RYSUNKOWA – 

Rys. K-1 – Sytuacja 1:500 

Rys. K-2 – Rzut w poziomie hełmów wież 1:50 

Rys. K-3 – Detale wzmocnienia i odtworzenia pinakli górnych 1:20 

Rys. K-4 – Rzut w poziomie wieżyczek – pinakli narożnych. 

Detale wzmocnienia 1:20; 1:50 

Rys. K-5 – Elewacje wieży północnej – wzmocnienie murów 1:100; 1:20 

Rys. K-6 – Elewacje wieży południowej – wzmocnienie murów 1:100; 1:20
Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia w załączeniu rysunkową część projektu.
Pytanie 2:

Czy zamawiający dysponuje dokumentacją fotograficzną aktualnego stanu obiektu; jeśli tak czy może ją udostępnić?
Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia w załączeniu dokumentację fotograficzną obiektu wykonaną 
w 2016r.
Pytanie 3:

Termin realizacji prac został określony w projekcie umowy (§ 4. Termin) jak następuje: 

i. Termin rozpoczęcia realizacji umowy: do 5 dni od dnia przekazania terenu budowy. 

ii. Termin wykonania przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1 Umowy: 4 miesiące od dnia podpisania Umowy. 

W ogłoszeniu 72982 podano, że planowany termin podpisania umowy to 2021-10. 

Czy zamawiający istotnie oczekuje realizacji umowy w ciągu 4 miesięcy, co oznacza wykonanie prac objętych zamówieniem w okresie listopad – luty, co z oczywistych względów może być niewykonalne
Odpowiedź:

Zamawiający niniejszym dokonuje zmiany treści zapytania ofertowego oraz projektu umowy w zakresie terminu realizacji umowy z 4 miesięcy na 6 miesięcy od dnia podpisania umowy.  
W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 2.11.2021 r. do godz. 12:00. 

Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miasta Żyrardowa przy Placu Jana Pawła II nr 1 w Żyrardowie, pokój nr 37, w dniu 2 listopada 2021 r. o godz. 12:30.
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